

# PAMPAL: KADIRLI DEPREM RİSKİ AÇISINDAN DAHA ŞANSLI

Kadirli Belediyesince düzenlenen Deprem Bilgilendirme Toplantısında konuşan Prof. Dr. Jeoloji Mühendisi, Deprem Uzmanı Süleyman Pampal; deprem riski açısından Kadirli merkezin diğer bölgelere göre daha şanslı olduğunu söyledi.

Kadirli yakın çevresindeki fayların her iki depremin etkisiyle kırılarak oturduğunu ifade eden Pampal' bu bölgedeki depremlerin tarihsel sürecine baktığımızda, Kadirli çevresinde büyük depremlerin çok uzun aralıklarla oluştuğunu görüyoruz. Bölgenin jeolojisini oluşturan katmanlar ve kayalar oldukça büyük kütlelerden oluşuyor, bu yapı ani kırılmalara karşı direnç göstermektedir. Üzerinde yaşadığımız çevrede büyük çapta deprem oluşturacak faylar bulunmamaktadır. Erzincan depreminden sonra yaşanan en büyük depremi yaşadık. Her iki deprem merkezine de uzaklığımız yaklaşık 100 KM. Bu şiddette oluşan depremlerin artçıları uzun bir süre devam edecek. Burada dikkat edilecek nokta

inde yaşadığımız mekanların zemine uygun olarak inşa edilmeleridir. Bu riski tek başına çözüme ulaştıracak hiç bir kurum kuruluş yoktur ve olmayacaktır. Deprem elbette olacaktır. Çünkü bir tabiat olayıdır. Biz depremin şiddetini yerini tahmin edebiliriz ama ne zaman olacağını bilemeyiz. Bu sorun tüm kamu kuruluşları ve STK lar ve hepimizin gayret ve işbirliği ile çözülür. Yeni yapılar oluşurken zemin etüdü, mevcut yapı şekli ve denetimi mutlaka yapılmalıdır. Söyleyeceğimiz gibi deprem değil kusurlu bina öldürür" diye konuştu.

Kadirli Belediye Başkanı Ömer Tarhan, davetimiz üzerine Kadiriimize gelerek bölgemizdeki deprem Fay hatları, alınacak tedbirler ve yapılacak çalışmalar hakkında bilgi



veren Prof. Dr. Süleyman Pampal ve Yüksek Şehir Plancısı Cüneyt Kamil Erginkaya'ya teşekkür ediyorum dedi. Programa Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır, Kurum Müdürleri, STK temsilcileri ile kalabalık bir vatandaş topluluğu katıldı. EFENDİ ERKAYIRAN



15 MART ÇARŞAMBA 2023 - SAYI:6088 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

## Aİİ TABANÇ İKİZLERİYLE HAYATA BAĞLANDI

Kadirli de doğum için gittiği Kahramanmaraş'ta 12 Ocak'ta ikiz bebek dünyaya getiren ve babasının evinde yakalandığı depremde yaşamını yitiren kadının eşi, biri enkaz altından çıkartılan bebekleriyle hayata bağlandı.



8'DE

## KADIRLI'DE AFAD KIRSALDA ÇADIR KURUYOR



Haberi 7'de

## KABASAKAL PARKI'NDAKİ YOL TEK TARAFLI OLACAK

İlçe Trafik Komisyonu kararınca Kent meydanından Adana istikametine seyir halinde iken Karatepe Park Otel ile Kadirli Belediyesi arasındaki yola dönüş yasaklandı. Dr. Hüseyin Kabasakal Parkı'ndan ise tek taraflı geliş olacak.



ZEHRA BALÇILAR

## ÇALINAN MOTOSİKLET SAHİBİNE TESLİM EDİLDİ



Haberi 5'de

## REMZİ ARSLANTAŞ A.ADAYLIĞINI AÇIKLADI



3'DE

## YOĞUNOLUK KÖYÜ MUHTARI ÖZÇATAL'DAN ÖNEMLİ DUYURU - 4'DE

## BAŞKAN BÜYÜKAKÇALI GÜVEN TAZELEDİ

Kadirli Muhtarlar Derneği Başkanı Süleyman Büyükakçalı güven tazeledi. Demek binasında yapılan kongre sonucunda tek aday olarak seçilmeye giren Başkan Büyükakçalı güven tazeleyerek yeniden Kadirli Muhtarlar Derneği başkanı oldu. EFENDİ ERKAYIRAN



## DURMUŞOĞLU, KADIRLI'YE KÖYDES'TEN 23 MİLYON KAYNAK



Haberi 6'da

## PROF.DR. SÜLEYMAN PAMPAL'DAN BAŞKAN TARHAN'A ZİYARET



6'da

## KASTAL; "SIKMADIK EL BIRAKMAYACAĞIZ..." 6'DA

## SUMBAS'TA DÜNYAYA GELEN KUZU VE OĞLAKLAR BAHARI MÜJDELEDİ 3'DE

## BAHARIN MÜJDECİSİ BADEMLER İLE ERİKLER ÇİÇEK AÇTI HABERİ 5'DE

## DEV KAYA BİR MAHALLENİN KABUSU OLDU 7'DE

## HEMİTE KALESİ'NİN ETEĞİNDEKİ FAY KIRIKLARI DİKKAT ÇEKTI

Kahramanmaraş merkezli depremlerde büyük yıkım ve hasar gören Osmaniye'de Hemite Kalesi dindik ayakta kaldı ancak eteklerinde yer alan nehre kadar uzanan fay kırıkları dikkat çekti. Türkiye'yi yasa boğan Kahramanmaraş depremlerinde on binlerce kişi hayatını kaybetti, 11 ilde hem yapılarda hem de doğada ağır hasarlar oluştu. Depremün merkezine komşu Osmaniye'de de 991 kişi hayatını kaybetti, binalar yıkıldı, ağır hasar oluştu. Bilinen tarihi 13. yüzyılda ve 1212 yılında şövalyeler tarafından karargah olarak kullanılan merkeze bağlı Hemite köyündeki Hemite Kalesi, yıkıcı depremi hasarsız atlattı. Kalenin eteklerinde yer alan Ceyhan Nehri kenarında ise fay nedeniyle arazilerde kırıklar oluştu. Yaklaşık 1 kilometrelik alanda yer yer 2 metrelik derinliklerin bulunduğu yarıklar depremin şiddetini bir kez daha gözler önüne serdi.



Bölge dron ile havadan görüntülendi. **DHA OSMANİYE**

## OSMANİYEDE SİNEMA TIRI ÇOCUKLARA NEŞE KATTI

Kahramanmaraş merkezli yıkıcı depremlerin ardından Osmaniye Belediyesi yaraları sarmak için tüm gücüyle çalışmalarına devam ediyor.

Çocuklar için birçok etkinlik düzenleyen Osmaniye Belediyesi, çocukların çok sevdiği muhteşem bir yeniliğe daha imza attı. Osmaniye Belediyesi tarafından özel olarak hazırlanan sinema tırı barınma alanlarında gösterimlerine başladı.



Depremün izlerini silmek ve çocukların motivasyonunu yüksek tutabilmek adına Sinema tırının ilk durağı Perşembe Kapalı Semt Pazarı oldu. Dev ekranda çizgi sinema gösterimine yoğun ilgi gösteren çocuklar stresten uzak keyifli bir gece geçirdiler.

Sarsıldık, birlikte yeniden kalkacağız. Buna inancımız tamdır diyen Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara; "Yaralarımızı sarmak için tüm gücümüzle depremin ilk anından itibaren çalışıyoruz. Yaşadığımız yıkıcı depremin geleceğimiz çocuklarımız üzerinde yarattığı izleri silmek ve onları geleceğe hazırlamak için elimizden gelen bütün gayreti gösteriyoruz. Yavrularımız için animasyon ekiplerimizle birlikte birçok etkinlikler düzenledik. Bu etkinliklere bir yenisini daha ekleyerek kıymetli çocuklarımız ve hemşerilerimiz için özel sinema tırı hazırladık. Patlamış mısır, meyve suyu ikramlarımızla birlikte dev ekranda sinema keyfini birlikte yaşıyoruz. Osmaniye'mizden desteklerini esirgemeyen Kültür ve Turizm Bakanlığı'mıza ve Türkiye Radyo Televizyon Kurumu (TRT)'na teşekkür ediyorum. Allah'ın izniyle bu zor günleri Osmaniye olarak birlik beraberlikle omuz omuza aşacağız." ifadelerini kullandı. **DHA OSMANİYE**

## VALİ YILMAZ, DEPREMZEDE VATANDAŞLARI ZİYARET ETTİ



Konteyner Kentte incelemelerde bulunan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, konteynerlere yerleşen depremzede vatandaşlarımızı ziyaret etti. Ziyarette İl Afet ve Acil Durum Müdürü Serhat Bulut da yer aldı.

Vatandaşlarımızla görüşerek hatırlarını ve bir ihtiyaçları olup olmadığını soran Vali Yılmaz, her zaman vatandaşlarımızın yanında olacaklarını söyledi. Vatandaşlarımızın rahat edebilmeleri için gayret gösterildiğini belirten Vali Yılmaz, yaralarımızı hep birlikte sarmak için elbirliği ile çalışıldığını kaydetti. Vali Yılmaz ziyareti sırasında çocuklarla da ayrıca ilgilenerek, hediyeler verdi.

Vatandaşlarımız Vali Yılmaz'a teşekkür ederek, "Allah Devletimizden razı olsun." diye konuştular. valilik basın yayın

## ÜNİVERSİTELİ GENÇLERDEN MORAL DESTEĞİ

Osmaniye'de çadır kentte kalan çocukları ziyaret eden Çukurova Üniversitesi Kozan Meslek Yüksek Okulu öğrencileri, çocuklara moral vererek pasta sürprizi yaptı. Çukurova Üniversitesi Kozan Meslek Yüksek Okulu Yerel Yönetimler İkinci sınıf öğrencileri, depremin birçok ölüm ve yıkıma neden olduğu Osmaniye'ye gitti. Gönüllülük çalışmaları çerçevesinde üniversite öğrencileri burada çadır kentlerdeki çocuklarla bir araya geldi. Çocuklara okullar açılmadan moral desteğinden bulunan üniversite öğrencileri, onlarla pasta kesip dilek tuttu.



Deprem bölgesinden öğrencilerin yaşadıkları korkuyu atacaklarını, dayanışma içinde yaraların hep birlikte sarılacağını kaydeden üniversiteli gençlerden Gözde Kara, "Bizler de gönüllülük çalışmaları çerçevesinde öğrencilerle bir araya geldik, onların yanında olduğumuzu hissettirmek istedik" dedi.

Okul öncesi motivasyon için Osmaniye'ye geldiklerini belirten gençlerden İrem Köse ise, "Çocuklar çok mutlu oldu. Biz de onlarla mutlu olduk" diye konuştu.

## VALİ YILMAZ, ESNAF VE VATANDAŞLARIN TALEPLERİNİ DİNLEDİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, esnaf ve vatandaşlarımızın depremin ardından yaşadıkları sorun ve talepleri dinledi. Ziyarette Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Hulusi Akkuş, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Guddusi Arık, Çalışma ve İş Kurumu Müdürü Ahmet Altunkaynak da yer aldı. Esnaflarımızı işyerlerinde ziyaret eden Vali Yılmaz, vatandaşlarımızla bir süre sohbet ederek, "Hepimize çok geçmiş olsun. Allah bir daha yaşatmasın." diye konuştu. Her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ifade eden Vali Yılmaz, "yaralarımızı hep birlikte saracağız"



dedi. Esnaf ve vatandaşlarımız Vali Yılmaz'a ziyareti için teşekkür ettiler. **VALİLİK BASIN YAYIN**

## VALİ YILMAZ, ENVAR-UL HAMİT CAMİİNDE İNCELEME

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, beraberinde Belediye Başkanı Kadir Kara ile birlikte, 1890 yılında yapılmış olan ve depremde zarar gören Envar-ul Hamit Camiinde incelemelerde bulundu. Osmaniye'nin en önemli kültür varlıklarından bir olan Envar-ul Hamit Camii'nin zarar gören bölümlerinde incelemelerde bulunarak, İl Müftüsü Ali Çakmak'tan detaylı bilgi alan Vali Yılmaz, tarihi Envar-ul Hamit Camii'nin aslına uygun olarak restorasyonun yapılacağını söyledi. **VALİLİK BASIN YAYIN**



## BAKAN BEKİR BOZDAĞ, OSMANİYE'DE ZİYARET ETTİ

Adalet Bakanı Bekir Bozdağ, Osmaniye'de AFAD Kriz Merkezinde basına kapalı olarak gerçekleştirilen değerlendirme toplantısına katıldı. Bakan Bozdağ başkanlığındaki toplantıya Vali Erdinç Yılmaz, Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu ve ilgili birimlerin temsilcileri katıldı. Bakan Bekir Bozdağ, daha sonra, Osmaniye Valiliği, AFAD, TOKİ, Osmaniye Belediyesi ve Karayolları tarafından şehir merkezi, Dereobası köyü ile Fakıuşağı Mahallesi arasındaki alanda kurulumu süren konteynerkenti ziyaret etti. Bakan Bozdağ, Osmaniye'mizde afet sonrası burası başarılı bir koordinasyon çalışmasıyla enkazların kaldırıldığı, vatandaşlarımızın kimliklendirilmesi işlemleri, ailelerine teslim edilmesi, sağ- salim kurtarılması ve diğer konularda önemli çalışmalar yapıldığını gördük. Cumhurbaşkanımızın da söz verdiği gibi bir yıl içerisinde Osmaniye'mizde de deprem mevzuatına uygun depreme dirençli, sağlıklı, kalıcı, daha güvenli konutları yapmak suretiyle vatandaşlarımıza teslim edeceğiz. Eşyalarını da kendilerine vererek daha iyi imkanlarda yaşama fırsatını onların önüne koyacağız. Şu anda Osmaniye'de yeni konutların yapılacağı alanda tespit edilmiş. TOKİ, burada ihalesini yakında yapıp, başlayacaklar. Önümüzdeki mart ayı içerisinde inşallah burada da konutları, hak sahiplerine teslim etme imkanımız olacaktır dedi. **DHA**



## OSMANİYE OSB'NİN 6. OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI YAPILDI

Osmaniye Organize Sanayi Bölgesinin (OSB) 6. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirildi. OSB'de düzenlenen genel kurulda, saygı duruşunda bulunulmasının ardından İstiklal Marşı okundu. Divan başkanlığını Murat Umur'un yaptığı toplantıda oy birliğiyle Osmaniye Valisi Erdinç Yılmaz başkanlığındaki Müttesebbis Heyeti'nin göreve devam etmesine karar verildi. Şerif Tosyalı, Mustafa Baştuğ, Abdullah İlbeyli, Nejan Hatko, Tamer Bilici, Mustafa Gündül, Onur Doğukan Höbek, Ali Özyurt, Volkan Demirel yeni dönemde de heyete seçildi. Kaynak: AA



## REMZİ ARSLANTAŞ A.ADAYLIĞINI AÇIKLADI

Akp parti İlçe Yönetim Kurulu üyesi, İşadamı Remzi Arslantaş Milletvekilliği için Aday Adaylığını açıkladı. Remzi Arslantaş gazetemize gönderdiği mesajda; "14 Mayıs 2023 yılında yapılacak olan Milletvekilliği seçiminde sizlerin teveccühü ile

Adalet ve Kalkınma Partisinden aday adayı olmam nedeniyle Partimizin İlçe Yönetim Kurulu üyeliğinden istifa etmiş bulunmaktayım. Partimizde görev yaptığım süre içerisinde başta ilçe başkanımız Sn. İsmail ORUÇ ve değerli yönetim kurulu üyelerimize, kadın kollarımız ve gençlik kollarımız ayrı ayrı teşekkür eder, partili partisiz değerli hemşehrilerime de



şükranlarımı sunarım. Çıktığım bu kutlu davada Allah yar ve yardımcımız olsun. GÜZEL YARINLAR İÇİN, HADİ ŞİMDİ TAM VAKTİ... " dedi ZEHRA BALÇILAR

## KABLO HIRSIZLARI TUTUKLANDI

Osmaniye'de telefon direklerinden bakır kablo çaldığı şüphesiyle yakalanan şahıs tutuklandı.

Merkeze bağlı Kırmıtlı köyünde, telefon hatlarının bulunduğu 7 farklı direkten yaklaşık 75 metre uzunluğunda internet kablosu çalındı. İhbar üzerine, İl Jandarma Komutanlığı Jandarma Suç Araştırma Timleri (JASAT) ve Merkez İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince çalışma başlatıldı. Bölgede yapılan incelemenin ardından kablo hırsızlığını gerçekleştiren şüphelinin E.K. olduğu kısa sürede belirlendi. Şüpheli E.K., jandarma ekiplerince çalmış olduğu kablolarla birlikte gözaltına alındı. Jandarmadaki işlemlerinin ardından adli makamlara sevk edilen E.K. tutuklandı. Ele geçirilen söz konusu malzemeler ise



## SUMBAS'TA DÜNYAYA GELEN KUZU VE OĞLAKLAR BAHARI MÜJDELEDİ

Sumbas'ta 'baharın müjdecisi' olarak kabul edilen oğlak doğumları başladı.

Sumbas'ın dağ köylerinde zorlu kış şartlarına ve doğa koşullarına rağmen hayvanların bakımını yapan besiciler, oğlakların dünyaya gelmesiyle tüm sıkıntıları unuttuklarını belirtiyor. Yeşilyaylada dünyaya gelen ve sayıları her geçen gün artan oğlakların yükselen meleme sesleri bölgede tatlı bir melodiye dönüşüyor.



## YOĞUNOLUK KÖYÜ MUHTARI ÖZÇATAL'DAN ÖNEMLİ DUYURU ...

Debrem nedeniyle Çevre Şehircilik Mühendisleri tarafından yapılan Hasar tespit çalışmasında, tespiti Yapılamayan Evlerin, 18, Mart Cumartesi ve 19 Mart Pazar günü hasar tespit çalışması yapılacaktır.

Ev Sahiplerinin 18 ve 19 Mart Cumartesi, Pazar günü Bahçe Kapılarını ve Evlerini Açık Tutmalarını Önemle rica ederim. Mustafa ÖZÇATAL Yoğunluk Köyü Muhtarı



## SULAMA VE KURAKLIKLA İLGİLİ BİLGİLENDİRME TOPLANTISI DÜZENLEDİ

Düziçinde kural geçen 2023 yılından dolayı Düziçi Kaymakamı Turgay İlhan Başkanlığında bilgilendirme toplantısı düzenledi.

Toplantı açıklamada bulunan Düziçi belediye başkanı DR.Alper Öner şu ifadelerle yer verdi: 'Düziçi Kaymakamımız Sayın Turgay İlhan Başkanlığında, Belediye Başkanlarımız, DSİ ACO Şube Müdürü, İlçe Tarım

Müdürümüz, Sulama Birliği Yetkililerimiz, Mahalle - Köy Muhtarlarımız ve Çiftçilerimizin katılımıyla kurak geçen 2023 yılı içerisinde çiftçilerimizin mağdur olmamaları için alınacak tedbirler ve izlenecek yol haritası ile ilgili görüş alışverişinde bulunduk.' dedi. Toplantı da Çiftçilerin soruları dinlenerek neler yapılabilir konusunda istişarelerde bulunuldu.Haber:Kamil Şeker



## UNESCO HEYETİ, OKÜ REKTÖRÜ UZUN'U ZİYARET ETTİ

UNESCO Türkiye Millî Komisyonu Somut Olmayan Kültürel Miras İhtisas Komitesi, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof.Dr.Turgay Uzun'u ziyaret etti.

Ziyarete Komite Başkanı Prof. Dr. M. Öcal Oğuz, UTMK Somut Olmayan Kültürel Miras İhtisas Üyesi ve Somut Olmayan Kültürel Miras Derneği Başkanı Doç. Dr. Evrim Ölçer Özünel ve UTMK Somut Olmayan Kültürel Miras İhtisas Üyesi aynı zamanda Yayıgın ve Örgün Eğitimde Somut Olmayan Kültürel Miras UNESCO Kürsüsü Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Ahmet Erman Aral ve Bilge Tüzel yer aldı.

6 Şubat 2023 tarihinde Kahramanmaraş merkezli gerçekleşen ve 10 Osmaniye'yi de etkileyen depremlerin yarattığı felaketin etkilerinin azaltılması için somut olmayan kültürel mirastan yararlanılmasına yönelik çözümler üretmek, UNESCO konularında UNESCO Türkiye Millî Komisyonunun olası katkılarına değerlendirmek ve hükümete rapor sunmak üzere ön incelemede bulunulması için Osmaniye'ye gelen heyet, Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'u makamında ziyaret ederek istişarelerde bulundu.

UTMK Başkanı Prof. Dr. M. Öcal Oğuz, nazik ev sahipliği dolayısıyla Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'a teşekkürlerini sundu.

Heyet, Osmaniye'de incelemelerde bulunduktan sonra Adana, Gaziantep, Kahramanmaraş ve Hatay'da çalışmalarına devam edeceklerini kaydetti. OkÜ



## OSMANİYELİ GENÇ, KLAVYE YARIŞINDA BİRİNCİ OLDU

Osmaniyeli genç Erdi Çiller, Klavye Yarışında birinci oldu. Çiller, 72676 tuş vuruşu ile Türkiye Şampiyonluğuna ulaştı. Türkiye'nin en büyük Klavye Yarışı olan 20. İhsan Yener Klavye Yarışında Osmaniye'nin Düziçi ilçesinden Erdi Çiller isimli genç Türkiye Şampiyonu olarak kentimizi gururlandırdı. 32 ilden yarışmacıların katıldığı şampiyonada hem ana dil hem de çok dilli kategorisi olmak üzere iki dalda da Çiller Şampiyon oldu.

Ankara Danıştay Başkanlığında görev yapan Çiller rakiplerini tebrik ederek şu ifadeleri kullandı;

'Deneyimliler kategorisinde Anadil yarışında 7863 net tuş vuruşu ile Türkiye Şampiyonu oldum. Ayrıca bu yıl Çok Dilli kategorisinde ilk kez 15 farklı dilden katılım sağlayarak toplam 72676 tuş vuruşu Türkiye Şampiyonu oldum. Yarışmalara katılan tüm okul, kurum ve yarışçıları kutluyorum.' dedi.

Haber Merkezi



## ÇALINAN MOTOSİKLET SAHİBİNE TESLİM EDİLDİ

Kadirli jandarma ekiplerince bulunan çalıntı motosiklet sahibine teslim edildi, 2 şüpheli gözaltına alındı.İlçeye bağlı Karatepe köyünde, bir ikamet bahçesinde bulunan motosiklet çalıntı. İhbar üzerine jandarma ekiplerince çalışma başlatıldı. Olayla ilgili araştırma yapan ekipler, motosikleti çalan şüphelilerin kısa sürede kimliklerini belirledi. JASAT ve Kadirli İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince yapılan fiziki takip sonucu şüpheli B.K. ve Ö.K. çalmış oldukları motosikletle yakalandı. Ele geçirilen motosiklet sahibine teslim edildi. Şüphelilerin jandarmadaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edileceği öğrenildi.



## ALTINDAĞ BELEDİYESİ, DEPREMZEDE KARDEŞLERİMİZİN YANINDAYIZ

Ankara'nın Altındağ ilçesi Belediyesi, Osmaniye'ye konteyner kent kuruyor. Belediye Başkanı Doç. Dr. Asım Balcı, depremzede kardeşlerimizin her zaman yanındayız, dedi.

Ankara'nın Altındağ ilçesi Belediyesi, Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen Osmaniye'de konteyner kent çalışması yürütüyor. Belediye Başkanı Doç. Dr. Asım Balcı, konteynerlerin Belediye atölyelerinde üretildiğini ifade ederek, 120 konteynerin Osmaniye'ye doğru yola çıktığını söyledi. Altındağ Belediyesinin yaptığı konteynerlerin konulacağı alanda incelemelerde bulunan Başkan Balcı, "Konteynerlerin tamamı Altındağ'da, belediyemiz tarafından üretildi. Tırlara yükledik, bölgeye göndermeye başladık. Depremzede kardeşlerimizin daima yanındayız. Osmaniye'de yaptığımız yardım çalışmalarına şimdi de konteyner kent kurmayı ekledik. 120 konteynerden oluşan konteyner kentin üretim aşamaları Altındağ'da gerçekleştiriliyor. Arkadaşlarımız planlıyor, üretmeye devam ediyor. Bir taraftan da Osmaniye'de valiliğimizle beraber belirlediğimiz alanda alt yapı çalışmaları sürüyor. Konteynerlerimizi tamamladıkça bölgeye naklediyoruz. İnşallah çok yakında 120 konteynerin tamamı depremzede vatandaşlarımızın hizmetinde olacak. Yine aynı yerde çocuklarımızın keyifle vakit geçirmesi için bir yeşil alan, gençlerimiz için de yürüyüş alanlarını planlamaya başladık. Çok kısa sürede bunları da hizmete sunacağız. Şimdiden hayırlı olsun, bir kez daha geçmiş olsun" dedi. Altındağ Belediyesi



## OSMANİYE'DE AİLELER KONTEYNER KENTE YERLEŞMEYE BAŞLADI

Kahramanmaraş merkezli depremlerin zarar verdiği illerden Osmaniye'de belediye işbirliğinde, Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı (AFAD) ve Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) ortaklığında kurulan konteyner kentte depremzedeler anahtarlarını teslim alıp yerleşmeye başladı. Osmaniye'de Kahramanmaraş merkezli depremlerde 991 kişi hayatını kaybetti, 339 bina ise yıkıldı. Şehirde bin 370 adet konteyner evin kurulum çalışmaları hızla sürerken, birçoğu da tamamlandı. Dereobası Köyü ile Fakuşağı Mahallesi arasındaki 122 bin metrekare alana kurulan konteyner kentte vatandaşlar anahtarlarını teslim alarak taşınmaya başladı. Konteyner kentte oluşturulacak çocuklar için özel oyun alanlarının düzenlemelerinin de ekipler tarafından hızla sürdürüldüğü belirtildi. "Korkmadan uyuyacağız" Kısmı felçli babası ile 6 Şubat'ta yaşanan asrın afetinden evleri ağır hasarlı olarak kurtulan Emrah Baş deprem korkusunu yaşamadan huzurla yaşayacakları konteyner evlerinin anahtarlarını teslim almanın mutluluğunu yaşadığını kaydetti. Depremzede Emrah Baş, "Babam kısmı felçli o gece babamı sürükleyerek dışarı çıkardım. Evimiz ağır hasarlı. Evimiz eski yıkılacak sandım. Geçici bir yere sığındık. Evlerin içi güzel ve korkmadan yaşayacağımız bir yer. Anahtar teslim aldık. Ortamı güzel. Korkmadan uyuyacağız. Şimdi eve yerleşeceğiz" dedi. Kent genelinde yapılan çalışmaları yerinde kontrol eden Vali Dr. Erdin Yılmaz da konteyner kente yerleşen aileleri ziyaret etti. Osmaniye'de aileler konteyner kente yerleşmeye başladı.



## BAHARIN MÜJDECİSİ BADEMLE İLRE ERİKLER ÇİÇEK AÇTI

Halk arasında Baharın Müjdecisi olarak bilinen bademler ile erikler çiçek açtı.

Hava sıcaklığının mevsim normalleri üzerinde seyretmesi cemrelerin düşmesiyle bahar havası yaşanan ilçemizde badem ve erikler çiçeklerini açmağa başladı.

Havalar biraz ısınınca bademler ile erikler çiçeklerini gösterdi. Dağlarda kar olmasına rağmen badem ağaçlarının çiçek açması vatandaşların dikkatini çekti. Hava değişikliği; erik ve badem ağaçlarının rengârenk çiçek açmasına sebep oldu. Cemrelerin düşmesini fırsat bilen ve Mart ayının ilk haftasında bademler ile eriklerin çiçek açtığını gören üreticiler: "Bu sene yüksek kesimlerde kar olmasına rağmen bazı ağaçlar çiçek açtı. Toprak, bu sene kar ve yağmurdan yeterince nasibini henüz alamadı. Bu yüzden güneşi gören bademler açtı. Baharın erken geleceğinin habercisi olabilir." Şeklinde konuştu. Yüksel İbicioğlu



## SU SORUNU ÇİLEDEN ÇIKARDI

Osmaniye'de depremde evleri zarar gören, süreci yayla evlerinde geçirmek isteyen vatandaşlar, buradaki suların tadilatının yapılmasını istiyor.

Osmaniye Merkezine bağlı Karataş köyü Aşağıbahçe mahallesi sakinleri, normal zamanlarda çözüme ulaşmayan su sorunlarının, asrın felaketi olarak nitelendirilen deprem sürecinde mağduriyetlerinin daha çok arttığını belirttiler.

Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan ve Osmaniye'de yıkıcı etkileri olan, depremlerden etkilenerek evleri oturulamayacak düzeyde hasar alan depremzedeler, çözümünü yayla evlerinde buldu.

Yayla evlerinde kendilerini güvenceye alan vatandaşlar, depremin etkisiyle şebeke sularının gözleri kurudu.

Kent merkezinde bulunan evinin depremde yıkıldığını ve bu süreci yaylada geçirmek zorunda kaldıklarını dile getiren Bünyamin Türkmenoğlu; "Bizler Aşağıbahçe yayla sakinleri olarak uzun yıllardır su sorunu çekmekteyiz. Bu zamana kadar su ihtiyacımızı çeşmelerimize gelen sınırlı sular ile gerekse taşıma sular ile karşılamaktaydık. Meydana gelen depremde evimiz yıkıldı ve kendimizi yayla evine attık. Yaklaşık 50 ev bulunan yaylamızda deprem sürecinde yaklaşık 10 ev kalmaktayız. Yaylanın bütün sürecinde çektiğimiz su sıkıntısı, bu zorlu süreçte bizi daha fazla yoruyor. Osmaniye'deki evlerimiz yıkıldı. Bit nebze olsun nefes almak, yaşadıklarımızın etkisinden kurtulmak için buraya geldik ama burada da su sıkıntısı bizi bir hayli yoruyor. Yetkililerimizden bu sorunun çözülmesi için yardım bekliyoruz" diye konuştu.

Depremden dolayı yaylaya gelmek zorunda kaldıklarını dile getiren Mehmet Canbolat ise " Evimizin hasar aldığı yakınlarımızı kaybettiğimiz bu zorlu süreçte kendimizi yayla evimize atmak zorunda kaldık. Yaylamızın bir türlü çözüme kavuşmayan su sorunu deprem döneminde bizi fazlasıyla yoruyor. En büyük ihtiyacımız olan sudan mahrum kaldığımız bu süreçte yetkili büyüklerimizin bize destek olmasını istiyoruz." dedi.



## DURMUŞOĞLU, KADIRLI'YE KÖYDES'TEN 23 MİLYON KAYNAK



Ak Parti Osmaniye Milletvekili Mucahit Durmuşoğlu, Kadırlı'ye 23 Milyon 631 Bin 347 TL kaynak ayrıldığını açıkladı. İşte Milletvekili Durmuşoğlu'nun Sosyal medya sayfasından yaptığı açıklama şöyle; 2023 yılı KÖYDES projesi kapsamında Osmaniye'ye 58.631.489 TL ödenek ayrılmıştır. Osmaniye'ye, köylerimize, hemşehrilerimize hayırlı uğurlu olsun. Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan başta olmak üzere emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Osmaniye için var gücümüzle çalışmaya devam inşallah." şeklinde paylaşımında bulundu. ZEHRA BASLILAR

## PROF.DR. SÜLEYMAN PAMPAL'DANBAŞKAN TARHAN'A ZİYARET

Kahramanmaraş merkezli 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde meydana gelen depremlerin ardından ülke gündeminden önemli açıklamaları ile dikkatleri üzerine çeken Kadırlılı Hemşehrımız Prof. Dr. Süleyman Pampal, Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan'ı ziyaret etti.

Kadırlı Belediye Başkanı Ömer Tarhan'ın davetlisi olarak Kadırlı'ye gelen ve yarın saat 10.00'da Devlet Bahçeli Kültür Merkezi'nde önemli açıklamalarda bulunarak bilgiler verecek olan Gazi Üniversitesi Deprem Araştırma Merkezi Kurucu Başkanı Prof. Dr. Süleyman Pampal Belediye Başkanı Ömer Tarhan'ı ziyaret etti. Başkan Tarhan ziyaretlerinden dolayı Prof.Dr Süleyman Pampal'a teşekkür ederek yarınki programa Kadırlı'lıları davet etti. **BLD.BSN YAY.**



## OSMANİYE'NİN KÖYLERİNE KÖYDES ÖDENEĞİ AYRILDI



Osmaniye İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice, KÖYDES Programı kapsamında köylerde kullanılması için ayrılan ödeneğin, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından imzalandığını söyledi.

Cumhurbaşkanlığı kararı ile Osmaniye ve ilçelerine bağlı köylerde kullanılması için 58.631.489 TL ödenek ayrıldığını açıklayan Osmaniye İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice; "Köydes programı kapsamında köylerimizde kullanılmak üzere ilimiz genelinde Cumhurbaşkanlığı kararı ile 58.631.489TL ödenek ayrılmıştır ilimiz e hayırlı olsun. Köydes ödeneklerinin ilçelere dağılımı ilçelerin köy sayısı,yol ağı uzunluğu gibi kriterlere göre yapılmaktadır. Merkez 36 Köy, Kadırlı 60 Köy, Sumbas 13 Köy, Düziçi 25 Köy, Bahçe 15 Köy, Hasanbeyli 6 Köy, Toprakkale 3 Köy" bilgisini verdi. İl Özel İdaresi

### ZAYİ İLANI

Kadırlı Vergi Dairesinin 4020226331 nolu mükellefiyim. HMK102BTA35A23262Şaşe numaralı Kanal kazıcı ve yükleyici HİDROMEK 2014 marka kepçemin ruhsatını kaybettim hükümsüzdür GÖKDÖL ALT YAPI HARFİYAT LTD.ŞTİ

## KASTAL; "SIKMADIK EL BIRAKMAYACAĞIZ..."

14 Mayıs'ta yapılacak olan milletvekili seçimleri için siyasi partilerin hazırlıkları ve stratejileri sürerken, Ak Parti'den 3 dönem milletvekilliği yapmış olan efsane vekil lakaplı Durdu Mehmet Kastal saha çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Çalışmaları hakkında konuşan Durdu Mehmet Kastal şunları söyledi.

'İYİ VE KÖTÜ GÜNDE..'

'Ben şahsım olarak milletvekilliği dönemimde de sonrasında da her zaman vatandaşlarımızla, hemşehrilerimizle iç içe olmuş biriyim.

Şuanda ise köy ziyaretleri, mahalle ziyaretleri ve vatandaşların iyi ve kötü günlerinde yanlarında oluyorum olmaya da devam edeceğim.

Sivil toplum kuruluşları temsilcilerini, kanaat önderleri ve saha çalışmalarına çok önem veriyorum.

'OSMANİYE CUMHUR İTTİFAKINA DESTEĞİNİ ESİRGEMEYECEK..'

'Türkiye Yüzyılı'nda Osmaniye halkına daha fazla hizmet etmek istiyorum. Bu anlamda çalışmalarımız devam ediyor.

Sahada var gücümle çalışmaya devam edeceğim. Çalınmadık kapı, sıkılmadık el bırakmayacağım. Vatandaşlarımıza, partimizin bugüne kadar yaptığı yatırım ve hizmetleri anlatmayı sürdüreceğim. Biliyorum ve inanıyorum ki Osmaniye'li vatandaşlarımız geçmiş seçimlerde olduğu gibi önümüzdeki seçimlerde de Cumhur İttifakı'ndan desteğini esirgemeyecektir. Çıktığımız bu hizmet yolunda da Allah yar ve yardımcımız olsun, hakkımızda hayırlısını nasip etsin' dedi. Zehra Balçılar



# DEV KAYA BİR MAHALLENİN KABUSU OLDU

Kadirliye bağlı Karatape köyünde devasa kaya parçasının yamacında kurulan mahalle sakinleri, kayanın yerinden koparak düşme tehlikesinden dolayı geceleri uyuyamıyor. İlçemize bağlı Karatape köyü Sağlamerler Mahallesi'nde yaşayan yaklaşık 25 hane, evleri tek katlı ve çinko tavanlı olmasına rağmen, ufak bir artçı sarsıntıda dahi korkuyor. Öylülerin korkusu evlerinin yıkılması ihtimali değil, yamacında yaşadıkları devasa kayanın yerinden koparak evlerinin üzerine düşmesi.

6 Şubat'ta meydana gelen büyük Kahramanmaraş depreminde kayanın yerinden oynadığını belirten köylüler duruma çözüm bulunmasını istiyor. Geceleri uyuyamadıklarını belirten köy sakini Adem Sağlamer, "Geceleri ufak bir sarsıntıda evlerimizden çıkıp kaçıyoruz. Bizim evlerimiz tek katlı çinkolu evler ama bu kaya yerinden



Kopup evlerimizin üzerine doğru gelirse bir facia olur. Nasıl bir önlem alınır bilmiyorum ama bizler yetkililerin çözüm bulmasını bekliyoruz" dedi. Devasa kayanın yamacında kurulu mahallede yaşayan bir başka mahalle sakini Döndü Sağlamer ise "Geceleri korkudan uyuyamıyoruz. Bir deprem olduğunda dışarı kaçıyoruz korkuyoruz yetkililerin çözüm bulmasını istiyoruz" dedi. Selçuk Savran

## KADIRLI'DE AFAD KIRSALDA ÇADIR KURUYOR

Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen ve evleri ağır hasar gören vatandaşlara AFAD gönüllüleri tarafından çadırları kuruyor.

«AFAD GÖNÜLLERE DOKUNUYOR»

İlçeye bağlı köylerde evleri ağır hasar gören ve barınma imkanı olmayan vatandaşların taleplerini değerlendiren Kadirli AFAD, gönüllülerden oluşan ekipleri ile birlikte vatandaşları yalnız bırakmayarak kurmuş olduğu çadırlarda barınma imkanı sağlıyor. Deprem bölgelerinde çalışmalara destek veren gönüllüler, kırsal bölgelere giderek talep sahibi olan vatandaşlara yeni çadırlar kurup çeşitli hediyelerle onların gönüllerine dokunup vatandaşların da takdirini kazanıyor. Evleri ağır hasar gören ve hiç bir barınma imkanı olmayan köylerdeki vatandaşlar da bir nebze olsa başını sokacak bir yerimiz oluyor emeği geçenlerin ellerine sağlık, iyi ki varlar. Allah devletimize zeval vermesin dediler. ZEHRA BALÇILAR



## OSMANİYE ZORKUN YAYLASI MERKEZ CAMİİ MİNARESİ KONTROLLÜ YIKILDI

Osmaniye'de 6 Şubat'taki Kahramanmaraş merkezli yaşanan yıkıcı depremler nedeniyle ağır hasar gören camii minarelerinin yıkım işlemleri kontrollü olarak gerçekleştiriliyor.

Yaz aylarında nüfusu 100 binin üzerine çıkan ve Türkiye'nin en büyük yaylalarından bir tanesi olan Zorkun Yaylası'nda bulunan ve depremde ağır hasar alan Merkez Camii minaresi, Osmaniye Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ile İtfaiye Müdürlüğü ekipleri tarafından kontrollü olarak yıkıldı.

Camii minaresinin depremde hasar aldığını kaydeden Zorkun yaylası sakinleri, 'çarşı merkezindeki işyerleri, evler ve özellikle de ibadet için gelen vatandaşlar için çok tehlike arz ediyordu. Çok şükür belediye ekipleri tarafından kimsenin canına ve malına zarar gelmeden yıkımı gerçekleştirildi. Rahat bir nefes aldık. Titizlikle yürüttükleri çalışmalardan dolayı Osmaniye Belediyesi'ne teşekkür ediyoruz.' dediler.



## SILA GAZETESİ

15 MART 2023 ÇARŞAMBA SAYI: 6088  
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN  
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 -  
Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hanı  
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

FİYAT  
75 KRŞ

Dizgi  
Sila Gazetesi

## DEPREMİN VURDUĞU OSMANİYE'DE EĞİTİM ÖĞRETİM YENİDEN BAŞLADI

Osmaniye'de deprem sonrası tatil edilen okullar da eğitim öğretim başladı.

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat'ta meydana gelen depremlerden etkilenen iller arasında yer alan Osmaniye'de ara verilen eğitim öğretim dönemi bugün yeniden başladı. Osmaniye Valisi Erdiç Yılmaz ve protokol üyeleri Dede Korkut İlköğretim Okulu'nu ziyaret etti. Vali Yılmaz ve beraberindekiler öğrenci ve öğretmenlerle bir araya geldi. Burada depremde hayatını kaybedenler için dua edildi. Kahramanmaraş merkezli depremlerden Osmaniye'nin ciddi anlamda etkilendiğine dikkat çeken Vali Yılmaz, "İlk andan itibaren çadır kentlerimizi kurduk. Şu anda konteyner kentlerimizi oluşturuyoruz, oraya depremlerde vatandaşlarımızı yerleştiriyoruz. Osmaniye'mizin depremin ağır hasarını en hafif şekilde atlatacağı şekilde mücadelemizi sürdüreceğiz. Bu yaraları birlikte saracağız ve daha güzel bir Osmaniye oluşturacağız. Çocuklarımız ve



öğretmenlerimiz bugün okulda olmaktan mutlu.

Biz eğitimin asla ertelenemeyeceğini çok iyi biliyoruz.

Eğitim ve öğretimi en iyi şekilde sürdürme gayreti içerisinde çalışmalarımız devam edecek" dedi.

VALİLİK BASIN YAYIN

# AIİ TAPANÇ İKİZLERİYLE HAYATA BAĞLANDI

Kadirli de yaşayan Ali Tapanç (27), doğuma hazırlanan eşi Mislina Tapanç'ı (21) Kahramanmaraş'ta özel bir hastaneye götürdü. Mislina Tapanç, 12 Ocak'ta erken doğum yaparak Aras ve Asya isiminde ikiz bebek dünyaya getirdi. Anne Tapanç'ın erkek bebeği Aras, doğumdan sonra hastanede kuvüze alındı. Kız bebeği Asya ile merkez Dulkadiroğlu ilçesinde babası Halil İbrahim Çetinaslan'ın evine giden Mislina Tapanç, burada 6 Şubat'taki depreme yakalandı. Depremde kendisi, kızı, büyükbabası ve büyükannesi yıkılan binanın enkazında kaldı. Asya bebek ile Mislina Tapanç'ın büyükbabası ve büyükannesi enkazdan kurtarıldı. Mislina Tapanç'ın ise depremin ikinci gününde, binanın enkazından cansız bedenine ulaşıldı. Tapanç'ın taksi durağında nöbetçi olan babası Çetinaslan, İstanbul'daki eşi Ali Tapanç ile hastanede tedavi gören bebek Aras, depremden etkilenmedi. Baba Ali Tapanç, depremin ardından Kahramanmaraş'tan eşinin cenazesi ile Asya ve Aras'ı alıp memleketi Kadirliye gitti. Genç kadının cenazesini İlbistanlı köyündeki mezarlığa defneden Ali Tapanç, ikizleriyle hayata tutundu. Türk Kızılay Kadirli Şubesi gönüllüleri de bu süreçte aileyi sık sık ziyaret etti, Ali Tapanç'a ikizleri için mama, bebek bezi, temizlik ve hijyen malzemeleri ile gıda paketleri desteğinde bulundu. İlçedeki evlerinde iki aylık bebekleriyle yaşamını sürdüren baba Tapanç, yakınlarının da desteğiyle çocuklarına anne ve babalık yapıyor. Ali Tapanç, deprem haberini alır almaz Kahramanmaraş'a gittiğini söyledi. Eşinin enkaz altında kaldığını aktaran Tapanç, 'Bağırdım, çağırdım ne yazık ki bir türlü sesimi duyuramadım. Sonra kendi çabalarımızla eşime ulaştım, rahmetli olmuştu.' dedi. Tapanç, eşinden kalan çocuklarına kol kanat gererek hayatını geçireceğini anlatarak, 'Çocuklarıma sarılıyorum, yapacak başka bir şeyim yok. Şu an eşimin kardeşi var, babam var, annem var

sağ olsunlar, birlikte büyütüyoruz. Onlara kol kanat olduk. Onlar bizim her şeyimiz. Eşimden bize tek kalan bunlar. Bağrımıza basıyoruz. Hayat devam ediyor, devam etmek zorundayız. Kendi çabalarımızla kendi imkanlarımızla çocuklarımızı büyütme çalışıyoruz.' Kızını kaybeden baba Halil İbrahim Çetinaslan da deprem günü taksi durağında nöbetçi olduğunu belirterek, şunları kaydetti: 'Depremden sonra gittiğimde evin yıkılmış olduğunu gördüm. İçeride 4 kişi vardı kızım, annem, babam ve torunum. Bir yandan yavrumun adını bağıyorum, bir yandan torunumu, bir yandan annemi. İnsan için çok ağırdı. Çevredekilerin yardımlarıyla 2-3 saat içinde 3 kişiyi aldık. Rahmetli kızımı da bir gün sonra aldık. 'Mislina kızım, baban geldi kurtaracak kızım, dayan kızım.' diye çok ağladım, çok bağırdım. Torunum zaten depremin ilk anından beri ağlıyordu. Her

şeyimi ona yoğunlaştırdım çünkü kızımın ilk andan beri ses gelmiyordu. En azından diyordum hatrasını çıkartayım, kızımın kopyasını alayım, yani ne bileyim mücadelenin hepsi oydu yani. Çok zordu bizim için. Bebeklerimizle avunuyoruz şimdi. Allah kimseye bu acizliği yaşatmasın. Çok aciz hissettim bir baba olarak. Bilmiyorum belki 'Erken varsam kurtarabilir miydim?' diye çok keşkelerle yaşıyorum. Keşke diyoruz kolu kırılıysaydı, bacağı kırılıysaydı da kızım çocuklarının yanında olsaydı. Bana bir şey olsaydı ona bir şey olmasaydı.' Kızılay Gönüllüsü Rabia Karaer de olayı duydukları ilk andan ailenin yanına giderek acılarını paylaştıklarını, ellerinden gelen desteği onlara vermeye çalıştıklarını ve olmaya devam edeceklerini kaydetti.

MENDERES ÖZAT





## ET VE BALIK LOKANTASI

*bir tutam lezzet*

- Et Tava
- Kaşarlı Balık
- Izgarada Balık
- Çorba
- Lahmacun

- Et Pirzola
- Cömlek Balık
- Kızartma Balık
- Tavuk Izgara
- Kebab Çeşitleri

**0328 718 75 70**

Ev ve İş Yerlerine Sipariş Alınır.

**ADRES : KÖBRÜBAŞI DÜKKANLARI**

## KADIRLI KAYMAKAMLIĞINDAN DUYURULUR

Çevre ve şehircilik bakanlığı görevlilerince yapılan hasar tespit incelemeleri sırasında konut ve işyerlerine herhangi bir sebeple girilemeyen vatandaşlarımızın, incelemelerin bitirilebilmesi için, ilgili köy veya mahalle muhtarları ile iletişime geçmeleri önem arz etmektedir.

## KADIRLI KAYMAKAMLIĞI

